

习近平邀安倍参加抗战胜利纪念活动

此举彰显中国大国和平外交战略,安倍是否出席,下月演讲见分晓

本报讯 据《中国日报》报道,中国外交部副部长程国平7月10日举行吹风会,介绍了上海合作组织峰会取得的成果及其对全球政治、经济、安全等格局的影响。他在回答记者提问时透露,国家主席习近平已向日本首相安倍晋三发出了参加中国抗战胜利纪念活动的邀请。

除了日本,还邀请二战其他相关参与国家

今年是中国人民抗日战争胜利70周年,中国将在9月3日首次举行以抗战胜利为主题的阅兵。今年6月,阅兵领导小组办公室副主任、总参作战部副部长曲睿表示,这次阅兵将彰显我国坚定不移走和平发展道路和维护世界和平、捍卫国家主权的坚定立场,彰显中国人民在世界反法西斯战争中的重要历史贡献。

为何会在这样一个重要场合邀请日本首相?中国人民大学东亚研究中心主任黄大慧向记者表示,抗日战争是发生在中日之间的战争,我们是日本对外侵略扩张的最大受害者,日本是加害者。我们纪念这场战争,是要以史为鉴,以面向未来为出发点,出发点是和平的,因此要邀请日本领导人,并且这种邀请也是有先例的,德国总理也曾出席过俄罗斯的阅兵仪式。

德国领导人已多次在公开场合对纳粹罪行进行道歉,并且已经被国际社会所接受。2005年,德国时任总理施罗德参加俄罗斯红场阅兵,成为首位受邀出席这一庆典的德国领导人,他还带去了参加二战的德军士兵。2010年,默克尔总理也参加了同样的活动。

“中国不仅邀请日本,还邀请第二次世界大战其他相关参与国家,共同纪念这个重要时刻,这彰

显了中国的大国和平外交战略。”黄大慧表示。

据悉,上海合作组织六个成员国领导人已确认将参加中国9月初举行的庆祝抗日战争胜利70周年的系列活动。上合组织成员国领导人还发表了关于世界反法西斯战争暨第二次世界大战胜利70周年的声明。

日媒称,安倍说不想逃避

中方已经发出邀请,外界纷纷猜测日本首相安倍晋三能否出席。不仅如此,安倍将在8月发表的演讲也备受外界关注。

“是否参加这场纪念活动,代表了日本领导人对于这场战争抱持怎样的态度,即是否正视那段历史,要拿出道歉的态度。比安倍能否出席更重要的就是他若接受邀请,将以怎样的心态参加这

场纪念活动,若是真心反省过去的错误,那么中国人民是欢迎的,若只是形式上出席,那不会达到出席的意义。”黄大慧说。

黄大慧指出,安倍在8月发表的演讲中能否真诚道歉、反省历史,在一定程度上会反映出其是否会出席阅兵。若安倍不能出席,他可能会派出特使参加。

对于中方的邀请,日本《朝日新闻》援引消息人士的话称,安倍已经对身边的人说过“既然中方已经邀请,就不想逃避”类似的话。

7月11日,《朝日新闻》在头版头条爆料,称日本首相安倍晋三可能会参加9月3日中国举办的抗战胜利70周年阅兵活动。环球网记者就此消息向日本外务省求证,但外务省相关官员电话始终无人接听。同时,日本驻华大使馆新闻官当天对记者表示“没有听说这件事”,也未接到有关此事的任何通知。(新京 环球)

全球头号毒梟 古斯曼再度越狱

据新华社墨西哥城7月12日电(记者钱泳文)墨西哥国家安全委员会当地时间12日凌晨证实,全球头号毒梟、墨西哥锡那罗亚贩毒集团头目华金·古斯曼·洛埃拉11日晚从墨西哥的“高原”联邦监狱逃脱。

据墨西哥国家安全委员会消息,古斯曼最后一次出现在监狱的监控录像中是11日20时52分。监控录像显示,他走进了位于监狱20区2号走廊的淋浴区,而淋浴区属于监控盲区。在古斯曼长时间未出现在监控录像中后,狱警进入淋浴室和牢房,此时古斯曼已不见踪影。

这是绰号“矮子”的古斯曼第二次越狱。1993年,古斯曼在危地马拉落网后被遣送至墨西哥,2001年从墨西哥哈利斯科州“大桥”联邦监狱越狱。2014年2月,古斯曼在墨西哥海军和美国缉毒局的联合行动中抓获。

科学家警告称 太阳将在2030年“休眠” 15年后地球进入“小冰河期”?

本报讯 据英国《每日邮报》网站7月10日报道,近日,科学家警告称太阳将在2030年“休眠”,这将导致地球气温大幅度下降,使得地球步入“小冰河期”。

这一发现是在英国皇家天文学会于威尔士兰德德诺召开的国家天文会议上公布的。瓦伦蒂娜·扎尔科夫教授及其研究团队的研究发现,在太阳活动的第25周期(该周期的太阳活动在2022年达到峰值),被列为观测对象的太阳两个层面的电磁波开始相互抵消;进入第26周期(2030年至2040年)后,这两个层面的电磁波变得完全不同步,导致太阳活动剧烈减少。扎尔科夫说:“我们预测这将引发与‘蒙德极小期’相同的效应。”

公元1645年至1715年是蒙德极小期,在此期间太阳活动非常微弱,持续时间长达不可思议的70年,此时也恰好是地球的“小冰河期”,但两者是否有关联,仍然没有定论。当时在寒冷的冬季,英国大部分河流都冻结了,人们甚至能够穿着溜冰鞋横穿泰晤士河。(国日)

希腊债务 激辩9小时无果 欧元区众财长继续商讨

据新华社布鲁塞尔7月12日电(记者帅蓉 赵小娜)经过9个小时的谈判,欧元区财长会议12日凌晨暂时休会,会议未就希腊债务问题达成一致,财长们将于当地时间12日11点继续展开讨论。

欧元集团主席戴塞尔布卢姆会后表示,财长们就希腊提出的救助协议草案的“可信性”以及对希腊政府的“信任”问题进行了深入讨论,“会议进行得非常艰难”。

据悉,由于成员国分歧过大,会议暂时休会。消息人士透露,芬兰拒绝给予希腊资金援助;德国则要求希腊改进救助协议,内容包括出售500亿欧元国有资产用于还债。

希腊政府9日晚向债权人和希腊议会提交了为期3年的解决希腊债务问题协议草案,其中包括税制改革、养老金改革等方面的内容。希腊议会11日以压倒性多数通过一份议案,授权希腊政府根据其提交的新协议草案与债权人进行谈判,避免希腊退出欧元区。

按计划,当地时间12日下午还将相继举行欧元区领导人峰会和欧盟领导人峰会,以讨论希腊债务问题。欧盟领导人此前表示,这将是达成救助协议的最后期限。



意大利驻埃及开罗领馆被炸 造成至少1死7伤,目前还没人认领此罪行

新华社开罗7月11日电(记者马岩)位于埃及首都开罗的意大利领事馆外11日发生爆炸。据埃及卫生部声明,爆炸造成至少1人死亡,7人受伤。

新华社记者在现场看到,爆炸导致领事馆大楼严重受损,一面墙壁完全坍塌,周围的居民建筑也受到波及,门窗掉

落,街道上遍地碎石瓦砾和破损水管喷出的水。(如图)

埃及警方对新华社记者表示,目前爆炸具体原因仍在调查之中,但有初步证据显示,领事馆附近停靠的一辆小汽车底部被事先安装了爆炸装置。目前尚无任何组织和个人宣称制造了此次爆炸袭击。

自2013年7月埃及军方解除穆尔西总统职务后,极端分子以西奈半岛为主要基地,频繁发动暴力袭击,首都开罗等核心地区有时也受到波及。与“基地”组织有关,现已宣誓效忠“伊斯兰国”的“耶路撒冷支持者”宣称制造了大部分袭击事件。

以真情服务民生 以大爱回馈社会

恒爱圣地是经河南省民政厅、平顶山市民政局、宝丰县民政局批准监管督建的合法性、经营性公墓,由平顶山市大爱伟业礼仪服务有限公司投资兴建。园区建设以弘扬孝道文化为主旋律,涵盖中国优秀传统文化以及鹰城本土历史文化,是集安放、祭祀、旅游、观光、人文教育于一体的综合性陵园。园区占地面积400亩,距市中心约20分钟车程,交通便利。园区树种繁多,四季开花,绿草如茵,环境优美,空气清新,音乐幽静舒缓,氛围宁静祥和。

恒爱圣地公墓积极响应国家殡葬改革政策,以实际行动贯彻落实民政部门提出的“生态惠民 仪礼厚德 绿荫后人”的号召,推行节能环保的现代生态殡葬,倡导人们选择多样化生态环保的殡葬方式,以更好地节约国家土地资源,为后人创造美好的生活空间和生存环境。

作为一个有社会责任感的中国殡葬协会会员单位——大爱伟业恒爱圣地公墓,“以真

情服务民生 以大爱回馈社会”一直是我们的经营宗旨,更是我们全体大爱人义不容辞的责任,我们将不断推出多样化的环保殡葬方式,供全市各阶层人士选择,以回馈社会、服务群众。

恒爱圣地公墓现面向全市群众提供全程无偿服务的公益生态葬(鲜花葬或是松柏葬)。

一、什么是生态葬?

生态葬采用一种可降解骨灰盒,这种骨灰盒放在水里,几个小时即可降解,消融于水;埋入地下,几个月即可降解,变成泥土,对水质和土壤均不会造成污染。

二、此次公益生态葬的意义是什么?

为了倡导这种环保方式,公墓不仅对骨灰盒和墓区实行免费,所提供的礼仪服务和安葬仪式等也一律予以免费,不让丧主花一分钱。不仅实现了逝者与大自然融为一体,深埋美丽的花坛之下。花坛上面种植花草,骨灰坛经过一段时间自行降解后,让逝去的亲人回归自然,与大地共存,最终与

现象有三大意义:
意义一:倡导了“绿色殡葬”的科学理念。可降解骨灰盒使骨灰既体面又环保地化解在大自然里,是在照顾人们亲情感受的同时倡导保护自然和人类生存环境的一种积极探索;

意义二:发展了新的殡葬方式。此次“公益生态葬”的推行,使原来的骨灰安葬方式更加多样化,使人们有了新的殡葬选择方式;

意义三:减少了一些困难家庭的经济负担。这种绿色环保的殡葬方式节省了土地资源,是殡葬文化与绿色环保的完美结合,体现了中国天人合一的观念。以树立文明新风、减轻群众负担为目标,积极倡导节俭、绿色、环保的殡葬理念。

三、此次公益生态葬采用“无碑深埋”的方式,将逝者的骨灰放置于环保可降解的骨灰坛内,深埋美丽的花坛之下。花坛上面种植花草,骨灰坛经过一段时间自行降解后,让逝去的亲人回归自然,与大地共存,最终与

自然融为一体。与传统墓区不同的是,生态葬区内没有墓碑,入葬者的姓名镌刻在集体纪念碑上。

四、愿意响应公益生态葬的全市各阶层人士、社会群众,特别是城市三无人员、五保人员、重点优抚对象、低收入人群均可报名参加。

五、经办人须持本人身份证,逝者身份证或户口簿、火化证到平顶山市区凌云路佳田塞纳城佳苑1-11/12商铺:大爱伟业恒爱圣地办公地址登记,并签订“生态殡葬协议书”。

六、参加此次公益生态葬的各阶层群众,公司根据报名人数,择吉在园区内举行集体入园安葬仪式。

七、报名时间:7月10日-8月10日,咨询电话:0375-3236666。

平顶山市大爱伟业礼仪服务有限公司
恒爱圣地公墓
2015年7月13日